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Yro n3yqalor

CrepeoMetpus
I'lﬂaHMMETpM

EAVHMLbI n3MepeHuns

nsowaamn niocKou EAanHULbI U13MepeHnst 06beMOB:
¢purypoi: cM2; M2,

M2 cM3; aM3; M3,..

1cm 1cm

1cm

1cm
1cm






Llenb ypoka:

—3yunThb C y4yalwmMmMucs Teopemy.
00 obbeme UMNUHAOPA;
—BbipaboTaTb HaBbIKU peLueHuns

3alaJ C ucnosfib3oBaHUeM
dopmynbl 06bLemMa UMnMHApPa;



Llenu :

e Paszsumue 5io2u4yecKoa20o MbIWIIeHUs,
rnpocmpaHcmMeeHH020 800bpa)keHUs,
yMeHuUU Oelcmeogamek o an2opummy,
cocmaerniame an2opummsl oeucmeaudul.

» BocrniumaHue rno3HasamesibHoU
aKmueHocCcmu, caMoOCImoAmesibHoCcmu.



O6bem yunuHopa

|

q

OnucaHHasn
npu3Mma




Teopema:

 OObeM UMnNuUHApPa paBeH
npon3BedeHunto nnoLwiagm oCHOBaHUS
Ha BbICOTY.

. V=5*h
V=ntR?*h




Ilokazameribcmeo:

 Bnnuwem 8 YusiuHAp rpasusibHyr
npu3mMmy Fn,a e Fn enuwem

° YyusiuHaop Pn.

Fn=Sn*h 20e Sn- nnowadb
OCHOBAaHUS NMPU3Mbl ,1

[Mpn3Ma

HunuHdp P codepxum npu3 en

Komopasi 8 ceor0 o4epeosb,
codepxxum YyusiuHop Pn.
Toz0a Vn< Sn*h<V (1)
bydem yeenu4ueamsp
yucsno n =>Rn=r cos 180/n*r
npun — +

lNoamomy: limvn=V

N3 HepaeeHcmea (1) cniedyem,
ymo LimSn*h=V

Ho LimSn=[1r? makum obpa3o Trr s
V=l1r?h

Pn
lr 2=S => V=Sh

UvwnuHpap




CBouctBo oobemoB Ne1

PaBHble Tena UMerT paBHble 00 beMbl

CBouctBo 06bemoB Ne2

Ecnu Teno coctaBneHo U3 HECKONIbKUX Ten,

TO ero oo bLem paBeH CymMmMe 00 bEeMOB 3TUX
Ten.

CBouctBo 06bemoB Ne3

Ecnu ogHo Teno cogepXxuTt gpyroe, To

00beM nepBOro Tesia He MeHblle oobLema
BTOpPOrO.



3aa. Ne 671r)

HdaHo: LUnnunHap, BnucaHHasa n-yronbHasa npusma,
n=8.

Hantm:V_/V
np. Lu

1.




Ne 523 OceBoe cevyeHne UUNUHApPa — KBagpar,
OMaroHanb KOTOporo paBHa 8V2 cm.
Hangute: o6bem umnuHapa.

PeweHune:AC=82 , T.k. ABC[-
kBagpar. [lyctb C=a, Toraa
C CO=A[0=a
(8V2)?=a? + a’= 2a?

a=8 cm

V=S _ *h

OCH.
b s —JD S, =Mr? V=M1*42 *8=128M

V=128T cm’




OceBoe cevyeHue uUNUHAPA — KBaapar,
OMaroHanb KOTOporo pasHa 6v2 cm.
Hangute: o6bem umnuHapa.

PeweHune:AC=82 , T.k. ABC[-
kBagpar. [lyctb C=a, Toraa
C CO=Al=a
(6V2)%=a? + a?= 2a?

a=6 cm

V=S _ *h

OCH.
b s —JD S__ =Mr? V=(1*32 *6=54I

V=54 T cm’




N2 1 OcHoBaHue npsamMon NpuaMbl - TPAMOYTOSbHbIN TPEYroNbHUK
c kKaTtetamu 6 cMm 1 ocTpbIM yrriom 45°. O6bem npuambl paseH 108

cMm®. Hangute nnowans nosiHon noBepxXHOCTU NPU3MbI.

[daHo:ABC- npssMoyronbHbii TpeyrosbHuk AC=6,<CBA=45°,
V=108m3.
HaﬁT": SABCAIBICI ?

PeweHue:
S

OTBerT:




[lomallHee 3agaHue
[1.74,75,76,77 Ne 666 6, 669, 671 a,6




bubnunorpadus

» J1.C. AtaHacsH, B.®. bytysos, C.b. Kagomues
«['eometpuga, 10-11», M., lNpoceewieHne, 2007

% B.A. AposeHko «[loypo4Hbie pa3paboTku rno
reomeTpun», Mockea, «BAKO», 2006






